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Расце i мацнее наш адзшы у 
краше малады i стали, непау- 
торны i мудры ушверспэт куль
туры. Яму ужо 25 гадоу. Разам з !м рас

це i мужнее факультэт б!бл!ятэчна- 
шфармацыйных сктэм, як!, можна 
сказаць, стау асновай для стварэння 
Беларускага ушверсггэта культуры, ду- 
хоуным i штэл!гентным тварам нашай 
установи.

Вядзе адл!к б!бл!ятэчны факультэт 
з далеюх ваенных часоу, кал! Мшск 
яшчэ ляжау у рутах, а нашы бацьк! ! 
дзяды ваявал! на франтах другой сус- 
ветнай вайны. Але дзяржава разумела 
значнасць i неабходнасць гэтай прафесй 
для далейшага штэнс!унага развщця на
шай крашы, для станаулення беларус- 
кай дзяржаунасц! i ментал!тэту.

3 кожным годам расце папуляр- 
насць факультэта, умацоуваецца яго 
аутарытэт, ствараюцца новыя спецы- 
яльнасш i спецыял!зацьп, адпавядаю- 
чыя сённяшшм патрэбнасцям грамад- 
ства. На Чатырох кафедрах факультэта 
сёння праходзяць падрыхтоуку спецы- 
ялкты у галше б!бл!ятэказнауства i 
61бл!яграфп, аутаматызаваных б!бл(я- 
тэчных i шфармацыйных сютэм, мар
кетингу i менеджменту б!бл!ятэчнай 
справы, розных тыпау б!бл!ятэк: пуб- 
л!чных, навукова-тэхжчных, спецы- 
яльных, дзщячых, па музеязнауству, 
музейнай рабоце у фондах. Апошжм! 
гадам! распачалася падрыхтоука сту- 
дэнтау па здвоеных спецыяльнасцях: 
б!бл!ятэказнауства i беларуская мова i 
л!таратура; кжгазнауства ! аргажзацыя 
кжжнага гандлю, б!бл!ятэказнауства i 
б!бл!яграф!я, замежная мова; б!бл!я- 
тэказнауства i б!бл!яграф!я, краязнау- 
ства; б!бл!ятэказнауства, б!бл!яграф!я 
старажытнай ! рэдкай KHiri ! г.д.

На кафедрах факультэта працуюць 
высокапрафесшныя выкладчык! — пра- 
фесары В.Я.Лявончыкау, А.П.Грыц- 
кев!ч, Л.А.Дзямешка, дацэнты Р.С.Ма- 
тульск!, У.А.Акул!ч, М.А.Яцэв!ч, 
С. В.3ыгмантов!ч, С.А.Паулава, 
Н.А.Ляйко, В.А.Касап, Н.У.Юпмянко- 
ва ! шшыя.

Слстэма шматузроуневай адукацьй 
дазваляе факультэту планамерна рых- 
таваць спецыялютау высокай квал!ф!- 
каньп. Пасля завяршэння навучання 
лепшыя студэнты паступаюць у гадз!- 
чную мапстратуру, дзе атрымл!ваюць 
неабходныя навуковыя ! педагапчныя 
уменн! ! навык!, затым у трохгадовую 
асшрантуру для авалодання шстэмай 
навуковых ведау i нашсання дысерта- 
цый. Асп!ранты-выпускн!к! маюць маг- 
чымасць абараняць свае навуковыя ра
боты у Саветах па абароне дысерта- 
цый, як!я працуюць у нашым ушвер- 
с!тэце.

Выкладчык!, яюя маюць вучоныя 
ступеж кандидата навук, наюроуваюц- 
ца для набыцця доктарскай ступеж у 
дактарантуру ушверс!тэта.

Створаная Фстэма шматузроуневай званию вядучай вышэйшай навучаль-
падрыхтоук! кадраудае магчымасць для най установи у галше культуры, захо-
пастаяннага развщця i удасканалення 
дзейнасщ факультэта, выражэння за-
дач забеспячэння рэспуб.Лк! неабход- 
ным! спецыялютам! культуралапчна- 
га профыю.

Хочацца спадзявацца, што факуль- 
тэт i надалей будзе высока неси! ун!-

на жыццёвых перакрыжаваннях.
Я.Д. Грыгаров1ч

вератэцкую годнасць, адпавядаць

2. Сустрэча з 
амерыканск!м паевом 
Д.Спэкхардам.

1. На дэманстрацьп. Былыя 
рэктары Заронак Н.П., 
Пуз!кау В.М. i выкладчык! 
кафедры б!бл!яграфн i 
б!бл!ятэказнауства

3.1-ы выпуск М!нскага 
шстытута культуры.

уваць ! перадаваць нашчадкам багатую 
духоуную спадчыну беларускага наро
да, спрыяць духоунаму развщцю на- 
шага грамадства.

В!ншую з юбыеем ycix студэнтау, 
выпускшкоу! выкладчыкау нашага фа- 
культэта, добрага шляху ! плёну ус!м




